
ΘΕΜΑ 2 

Δίνεται η εξίσωση 01)-(422 =++ λλxx , με παράμετρο λ∈ℝ. 

α) Να βρείτε τη διακρίνουσα της εξίσωσης.                                                                     (Μονάδες 8) 

β) Να αποδείξετε ότι η παραπάνω εξίσωση έχει ρίζες πραγματικές για κάθε λ∈ℝ. 

                                                                                                                                                      (Μονάδες 8) 

γ)  Αν 21 x,x  είναι οι ρίζες της παραπάνω εξίσωσης, τότε να βρείτε για ποια τιμή του λ ισχύει: 
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21 =+⋅++                                                               (Μονάδες 9)                                                                                         

 


